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          БАБИН ЯР – 80 років ТРАГЕДІЇ 
     29 вересня - Всеукраїнський день пам’яті  

розстріляних людей у Бабиному Яру (м.Київ). 
    За даними історика, провідного наукового співробіт-
ника Музею історії Києва, відповідального секретаря 
Громадського комітету для вшанування пам'яті жертв 

Бабиного Яру Віталія Нахмановича, за весь час німець-
кої окупації у Бабиному Яру були розстріляно від 90 до 
100 тисяч людей, з них приблизно 65–70 тисяч євреїв. 

Корисна акція 
      Під час проведення Всеукраїнського тижня протидії булінгу учні 10 б класу під  
керівництвом Тетяни Андріївни  виготовили інформаційні флаєри для батьків. 
Адже вони також повинні знати, що це за явище, його види та способи протидії. 
               На фото: Ліля Ямчинська, Вікторія Талах та Анастасія Кравченко. 
                                                                     Вл.інф 



 
ЛЮДИ БЕЗМЕЖНОГО СЕРЦЯ 

ТА ДУШІ 
   Осінній холодний день… Сиджу навпро-

ти  вікна і все намагаюся схопити у вирії 
своїх думок слова привітання для наших 

любих вчителів. І я не здатна це зробити!  Неможливо описати 
усю вдячність за довгі 11 років у цю  маленьку рамочку в газеті. 
Не дарма кажуть, що  людська душа безмежна, а слова-полова. І 
ця безмежність проявляється навіть тут,  у цій будівлі, яку важ-
ко побачити з просторів космосу. Та чи справді вона настільки 
мала?  Однозначно, ні. Її неосяжність складають  прості люди, 
вчителі та учні. Другі кожного дня черпають у них не тільки 
знання, але й щастя нашого Всесвіту - любов.  Дивно,  інколи 
людям важко знайти цю частинку щастя в собі, а тепер уявіть, 

наскільки велике потрібно мати серце, щоб вміти  віддавати цю 
любов іншим. Можливо, хтось не погодиться з моєю думкою, 

бо школа для нього- це просто місце отримання знань. Та  ми не 
просто існуємо, ми творим… І допомагають нам у цьому  зви-

чайні люди, які нас оточують. Тому  хочу від усієї душі подяку-
вати вам,    ВЧИТЕЛІ, за вашу яскраву присутність у цій казко-
вій, інколи тернистій, а часом повчальній історії конкретно цьо-
го періоду нашого життя.  Часу, де ви встигли вдягнути на себе 
маску супергероя, чарівника, суворого вчителя та найкращого 

друга, який завжди допоможе та наштовхне на правильний 
шлях. І як після цього не назвати вас людьми безмежного серця 

та душі, а цю будівлю ясною зорею, що світить навіть за  
межами космосу? 

Роксолана Сапожнікова, 11 клас. 
 

  ЛЮБІ НАШІ ВЧИТЕЛІ! 
     Вітаємо з вас професійним святом!  

Бажаємо вам завжди бути здоровими, терпля-
чими, завжди посміхатися і намагатися розуміти нас. 
Ми вас любимо, ми вам віримо, ми вами пишаємося! 
                                                           Редакція «В.Д.В.» 

БУДЕМО ДРУЖИТИ! 
      Першого вересня на першому уроці  наш керівник 
сповістив нам неочікувану для нас новину: 
- Дорогі дітки! Мені дуже тяжко це говорити, але я 
покидаю пост класного керівника і займаю посаду 
завуча школи. 
  Ця новина нас дуже засмутила, у деяких учнів навіть 
з'явилися сльози на очах, адже ми встигли дуже полю-
бити Івана Васильовича. Він чудова людина і класний 
вчитель.  Але водночас ми зраділи, що  Іван Васильо-
вич залишається в гімназії. Ми дуже вдячні вам, Іване 
Васильовичу, що були з нами ці  незабутні 3 роки, 
терпіли наші не завжди розумні вчинки і навчили нас 
любити історію! 
    Нам відразу представили нашого нового класного 
керівника Еліну Миколаївну. Вона здалася нам дуже 
хорошим педагогом, та й взагалі просто гарною люди-
ною. Через два тижні ми тільки упевнилися в наших 
перших враженнях. Еліна Миколаївна прагне знайти з 
нами спільну мову,  завжди нас розуміє і підтримує. 
Дякуємо їй за тепле відношення до нас. 

До речі, вітаємо наших класних  
керівників й усіх учителів гімназії з  

професійним святом! 
                                            Даша Сівковська, 8-а. 
 

 Упродовж «Олімпійського тижня» 
у нас відбулись «Веселі спортивні перерви, змагання-естафети серед учнів 5-х класів, «Олімпійський урок» 15 вересня 

(на всіх уроках фізкультури у цей день), руханки перед початком уроків для молодших школярів, і головне – спортивно-

туристичні змагання. На фото – переможці зі стрільби на туризмі Олександра Коломієць та Влад Талах (11 клас), а та-
кож дівчата з 8 а класу Олена Карповець, Дар’я Гур’єва, Вікторія Мещук, Вероніка Ветрова та Олександра Омельчук  

проводять ранкову руханку. 


